

【黄石水务·先进集体】

## 黄石城发集团改革创新先进集体: 市水务集团

2024年,市水务集团以“敢”字开路,不断增强改革创新能力,在国企改革发展的新征程上迈出坚实步伐。积极探索优化营商环境改革创新举措,持续推进“智慧水务”升级,上线“掌上水务”APP,在线累计办结业务9516件。积极拓展市场化业务,认真策划“一瓶好水”项目,销售瓶装水2.8万瓶。启动实施深化集团人事制度改革“破冰”之举,全面推行干部竞争上岗,126个管理岗位分层级开展公开竞聘,以前所未有的改革力度推动干部能上能下机制落地落实,进一步激发干部队伍活力。



## 黄石城发集团责任担当先进集体: 市水务集团制水分公司



2024年,市水务集团制水分公司以高度的责任感和使命感,不断提升服务能级与供水韧性,稳定安全生产基本盘,彰显民生企业责任担当。全力保障居民生活及城市运转用水,超额完成全年任务,完成供水量13230.47万吨,其中凉亭山水厂最高日供水量达24.91万吨,创历史新高。全力提升水质优化服务,在保障水质安全的情况下促进节能降耗,水质综合合格率达到100%,全年无安全事故发生,将保障居民安全用水的重任担在肩、落到实处。

淡去的年味  
难舍的眷恋

春节,这个承载着无数中国人情感与记忆的节日,在岁月流转中悄然发生着变化。不知从何时起,身边的年味渐渐淡了,那份曾经的热闹与期待,仿佛也在时光里慢慢消散。

小时候,春节是一年中最盛大的节日。进入腊月,家里大人们便开始忙碌起来。扫尘、备年货等等,每一项都饱含着对新年的期待。除夕那天,全家老少围坐在一起,热热闹闹地吃着满桌的佳肴,孩子们嬉戏笑闹着,大人们聊着家里琐碎的过往,欢声笑语回荡在屋子里。

大年初一,穿上新衣出门拜年,见面都是新年好,口袋里装满了糖果和红包,大街小巷都是孩子们的嬉笑打闹声。

如今,生活条件越来越好,可年味却似乎越来越淡。扫尘有了各种清洁工具,年货动手就能买到手,少了以往的仪式感。除夕晚上,一家人虽然也围坐在一起,但更多的是各自刷着手机,年夜饭的氛围也不再像从前那般热烈。走亲访友时,大家都匆匆忙忙,寒暄几句便各自散去。

烟花被禁放,少了五彩斑斓的夜空;街上逐渐冷清,没有了熙熙攘攘的人群和琳琅满目的小吃。虽然时代在进步,新的过年方式不断涌现,但那些传统的年味,却始终让人难以忘怀。

年味淡了,可那份对家人的牵挂、对亲情的眷恋,却从未改变。也许,我们在寻找年味的同时,更应珍惜与家人团聚的时光,让亲情在春节期间温暖延续。

## 善水新程·黄石水务赋

上善风溢鄂渚,柔怀恰似水漫川。  
涤污荡秽开新纪,激浊扬清著锦篇。  
翠影摇波山色醉,玉泉漱石市声喧。  
水司勇荷千钧担,黎庶安居一梦牵。  
科技驱驰添劲翼,绿途奋进领潮先。  
且看勋业蒸云起,再绘宏图映楚天。

(谢峰 王子昕)

放慢脚步  
最美的风景在路上

今年春晚的舞台上,王菲深情演绎了一首《世界属于我》。歌词中的“停一停、等一等、别匆匆”让我不禁感慨在这个信息爆炸、竞争激烈、快节奏的时代里,我们似乎都习惯了步履匆匆,忘记了放慢脚步去感受生活的美好。

在日常生活的点滴中,这种匆忙无处不在。我们来不及一分钟的红灯,匆匆闯过,面对三分钟就能泡好的方便面,我们迫不及待地一口吞下、十分钟的外卖,我们不停地催促、追剧要两倍速、看比赛只关心最终结果,我们总是马不停蹄,争分夺秒,却忘记了停下脚步,欣赏沿途的风景。

放慢脚步,让我们在忙碌的生活中找到属于自己的节奏。不妨在闲暇时,漫步在公园的小径上,感受大自然的宁静与美好;不妨在周末,与家人一起烹饪一顿美味的晚餐,享受家庭的温馨与幸福;不妨在夜晚,泡一杯香茗,读一本好书,品味知识的力量与智慧的光芒。

放慢脚步并不意味着停滞不前,相反它是一种豁达的心态,是给自己一个静下心来的机会,去明白自己真正需要的是什么。如果我们总是被名和利牵着鼻子走,注定无法获得真正的幸福,或许你赚的钱并不多,但生活平平安安、或许你住的房子不大,但家庭温馨和睦、或许你的孩子成绩并不优异,但身心健康、快乐成长,最重要的是珍惜当下所拥有的,学会接纳生活的平凡。

放慢脚步,细细品味人生旅途中的每一处风景。最美的风景往往在路上,给自己一个悠然自得的机会,去拥抱生活的每一个瞬间,感受其中的美好与真谛;在未来的日子里,愿我们都能放慢脚步,保持内心的平静和专注,用心感受生活的每一个细节,活出自己的精彩。

(肖沙)

## 黄石城市水务

HUANG SHI CHENG SHI SHUI WU

主办单位: 黄石市城市水务集团有限公司 黄石市供用水管理办公室

2025年2月

28

星期五

第2期

(总第284期)

## 图片新闻

本报讯:

1月24日,城发集团在江城职业学院礼堂隆重举办2025年新春联欢会,歌颂党的二十大精神,增强班子凝聚力。一是扎实开展民主生活会,为推动集团高质量发展贡献力量。并对今后工作提出要求,统一思想认识,强化政治担当,抓好基层建设,增强班子凝聚力。二是坚持担当作为,抓好问题整改。三是抓好廉洁自律,确保廉洁过节。四是严刻问题整改。针对民主生活会征求意见,主动认领、对号入座,对照检查整改落实情况,深入开诚布公征求意见,不遮不掩,相互批评,实事求是公布,坦诚相见,达到了红脸出汗、“排毒治病”的效果。

会场在总结讲话时强调,一是以贯之讲政治。坚持将政治建设摆在首位,确保城发集团决策部署落实落地落细。二是一心谋发展、紧紧围绕企业发展目标,强化供给侧结构性改革,统筹抓好重点项目建设,紧紧围绕“三个一百”项目,广泛征求意见,形成科学决策。三是抓落实。全集团从严从实从细抓落实,做到令行禁止。四是严刻问题整改。针对民主生活会“后半篇”文章。(林晓松)

## 市委副书记郝胜勇带队督办河西污水处理厂进水浓度低问题整改工作

本报讯: 2月24日上午,市委副书记郝胜勇带队赴河西污水处理厂第二轮生态环境保护督查组反馈的问题,查看污水处理厂、市生态环境局、市城管委、市发展集团等部门领导参加会商。

郝胜勇一行深入河西污水处理厂,现场听取相关部门汇报整改工作情况,了解相关整改方案及进展情况,查看污水治理设施运行情况。

郝胜勇强调,此次第二轮省级环保督查整改的重要性,各级各部门必须高度重视和坚决执行,全力以赴抓好生态环境保护督察反馈问题的整改工作。

郝胜勇指出,此次第二轮省级环保督查整改的重要性,各级各部门必须高度重视和坚决执行,全力以赴抓好生态环境保护督察反馈问题的整改工作。(伊剑锐)

郝胜勇要求,一要明确责任,各相关部门要履职,密切配合,形成齐抓共管的强大合力;二要细化措施,对照整改方案,进一步明确时间节点、任务目标和责任人,确保整改工作顺利推进。

此次督办活动,充分体现了市委、市政府对生态环境保护工作的高度重视和坚定决心,为河流污水处理进水浓度低问题的整改工作指明了方向、明确了要求。

郝胜勇强调,此次第二轮省级环保督查整改的重要性,各级各部门必须高度重视和坚决执行,全力以赴抓好生态环境保护督察反馈问题的整改工作。(伊剑锐)

郝胜勇指出,此次第二轮省级环保督查整改的重要性,各级各部门必须高度重视和坚决执行,全力以赴抓好生态环境保护督察反馈问题的整改工作。(伊剑锐)

